
第11回　運送・物流現場のプレゼンテーションスキルUP講座

Q1.運送・物流現場のお仕事で現在、どんなことで「困ったり、悩んだり」していますか？

①ドライバー不足
②人材育成・横の繋がりが少ないこと
③現場のコミュニケーション
④人前で話すことがふえ、自分の事でいっぱいいっぱいになっている所
⑤部下や後輩がどんどんできて、自分が上手くやれないと自信をなくしていました。
⑥Z世代の扱い方・ハラスメント
⑦若手の教育・中堅の力不足・ルールをどう守らせるか
⑧人材育成・伝え方が上手くいかず悩んでいます

Q2.今回のセミナーで良かった点、悪かった点を６段階で評価して下さい。

①セミナー進⾏ 5.9

②講師の話し方 5.9

③講座の配布資料 5.9

④講義の内容 5.9

⑤全体評価 6

Q3.今後開催して欲しいセミナーのテーマなどございましたら番号に○をつけて下さい。
②報連相（ほうれんそう）の仕方
③社員間コミュニケーション
④運送・物流現場環境改善方法（５S（整理・整頓・清掃・清潔・しつけ）など
⑦新人採用の方法と人財育成
⑧中途採用者の教育方法
⑪現場リーダー選出と育成方法

Q4.今回のセミナーの全体的な感想やご意見

①朝礼は9割聞いていない。どう伝えるか！
②人前で話す機会が増えるため、とてもためになりました。
③とても勉強になりました。3時間とは思えないくらいあっという間でした。
 ありがとうございます。資料持ち帰ってもう一度読み直したいです。
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セミナーの良かった点・悪かった点
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④プレゼンでは、自分が話すことで一杯になってしまった。相手へメリットや
 聞いていて楽しさを伝えることが出来ていなかったなと痛感しました。
 今後研修を担当していく上でとても勉強になりました。
 ありがとうございました。
⑤とても勉強になりました。朝礼などで実践したいと思います。
⑥まず、朝礼での話し方、伝え方を今回学んだ事を実践し、
 相手に伝わるよう変化させてみます。
⑦自分のアップデートが大切なことがわかった。人に伝えるためには
 自分の事を理解していないとダメだとわかった。
⑧人前で話すことが苦手ではありますが少し自信が持てるようになりました。
 ありがとうございました。


